1. (a) Projektovati log-periodi¢nu antenu sa 9 dipola za rad u opsegu ucestanosti od 0,2GHz do 1GHz.
Izgled modela sa detaljima prikazan je na slici 1. Centar antene postaviti (priblizno) u koordinatni
pocetak. Simulacija se izvr$ava na 61 uniformno rasporedenoj ucestanosti. Normalna rastojanja ravni dipola
(ravni u kojoj leze oba kraka dipola) od ravni prvog, najkraceg dipola (¢ija je duzina priblizno A,/2 na
najvisoj ucestanosti, gde A, predstavlja talasnu duzinu u vakuumu) data su, redom, u tabelil kao
X, 1=12,...,9, dok su duzine odgovarajucih krakova dipola date kao y, Provodnici dvozi¢nog voda kojim
se napajaju dipoli kvadratnog su popre¢nog preseka, duzine stranice popre¢nog preseka a =12 mm . Razmak
izmedu provodnika dvozi¢nog voda je d =8,33mm. Poluprecnici svih Zica su jednaki i iznose r =1mm.
Krajevi kvadratnog dvozi¢nog voda su na 30 mm od najkrac¢eg dipola i 100 mm od najduzeg dipola. Sonda
za napajanje kvadratnog dvozi¢nog voda produzena je 5 mm od kraja kvadratnog dvozi¢nog voda, na strani

najkraceg dipola. Kako bi se simulacija ucinila preciznijom, dvozi¢ni vod ne modelovati kao kvadar koji je
zatvoren samo sa 6 ploca, ve¢ na svakom spoju zice i provodnika trebalo bi da postoji jedna ploc¢a
kvadratnog oblika (duzine stranice a).

(a) Prikazati moduo ulaznog koeficijenta refleksije (s;;[dB]) i usmerenost (dobitak G[dBi] ) u pravcu
maksimalnog zrac¢enja u Citavom opsegu ucestanosti. (20 poena)

(b) Ponoviti primer iz tacke pod (a) sa razlikom §to umesto dvozi¢nog voda kvadratnog popre¢nog preseka
treba koristiti zicu polupre¢nika a/2. Polupre¢nike ostalih Zica ne menjati. Uporedno prikazati moduo
ulaznog koeficijenta refleksije (s;,[dB]) i usmerenost (dobitak G[dBi] ) u pravcu maksimalnog zracenja u

Citavom opsegu ucestanosti za primer pod (a) i primer pod (b). (10 poena)

i | Xi[mm] | yi[mm]
1 0 75
2 | 13,88 83,33
3| 31,25 93,75
4 53,5 107,1
5| 83,33 125
6 125 150
7 | 1875 187,5
8 | 291,67 250
9 500 375
Tabela 1.
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